

Krajský úřad Ústeckého kraje

Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
odbor životního prostředí a zemědělství

Datum: 29. 7. 2016
Jednací číslo: 2165/ZPZ/2016
JID: 118997/2016/KUUK/ULK974
Vyřizuje/linka: Ing. Dagmar Hyblerová/170
E-mail: hyblerova.d@kr-ustecky.cz

ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ – ROZHODNUTÍ DORUČOVANÉ VEŘEJNOU VYHLÁŠKOU

podle § 7 odst. 6 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“)

Název záměru a jeho zařazení podle přílohy č. 1:

„Zemědělská farma Třemeňák v Prunéřově“

Záměr naplňuje dikci bodů 1.5 „Zařízení k intenzivnímu chovu hospodářských zvířat s kapacitou od 50 dobytčích jednotek (1 dobytčí jednotka = 500 kg živé hmotnosti) (záměry neuvedené v kategorii I.)“ a 10.4 „Skladování vybraných nebezpečných chemických látek a chemických přípravků (vysoce toxických, toxických, zdraví škodlivých, žíravých, dráždivých, senzibilizujících, karcinogenních, mutagenních, toxických pro reprodukci, nebezpečných pro životní prostředí) a pesticidů v množství nad 1 t; kapalných hnojiv, farmaceutických výrobků, barev a laků v množství nad 100 t.“ kategorie II přílohy č. 1 zákona.

Stručný popis technického a technologického řešení záměru:

Záměrem je stavba areálu zemědělské farmy. V rámci stavby dojde k úplné modernizaci areálu. Stávající objekty, které nesplňují soudobé požadavky na chov zvířat a ochranu životního prostředí a jsou ve špatném stavebně technickém stavu, budou asanovány a na jejich místě bude zbudován nový moderní zemědělský provoz.

Halové objekty stájí pro dobytek, skladů sena a slámy jsou navrženy v jednotném vzhledu lehkých halových konstrukcí s opláštěním z ocelového profilovaného plechu. Objekt správní budovy je navržen jako zděná budova s dvěma nadzemními podlažními. Správní budova bude stejně jako ostatní objekty zastřešena sedlovou střechou 15°.

Haly jsou řešeny jako moderní, strojně obsluhovaný provoz, kde v ose hřebene haly probíhá centrální krmná ulička, do které je krmným vozem oboustranně zaváženo krmivo. Na krmnou uličku navazují po obou stranách krmiště pro ustájený skot bez podestýlky a dále na každé straně dvě oddělená lože s hlubokou podestýlkou. Hala pro býky je mimo to vybavena venkovními výběhy.

V objektu skladu bude osazena mycí technologie pro očistu zemědělských strojů. V samostatném požárně odděleném skladu bude umístěna dvouplášťová nádrž na naftu a dále dvouplášťová nádrž na přísadu AdBlue. Dále zde bude nad záchytnou vanou

skladováno malé množství maziv. Výdej paliv bude probíhat pomocí výdejního stojanu umístěného vně objektu na zabezpečené ploše se záchytnou jímkou pro případné úkapy.

Kapacita (rozsah) záměru:

V rámci areálu jsou navrženy dva objekty stájí pro dobytek (hala pro býky a hala pro jalovice). V případě chovu býků se bude jednat o celoroční ustájení, jalovice budou během vegetačního období paseny na pastvinách přilehlých k areálu.

Název objektu	Ustájovací kapacita	Průměrná váha	Dobyččí jednotky na kapacitu
	Ks	Kg	DJ
1. Stáj pro jalovice	280	452,5	249,1
Jalovice 8 – 14 měs.	150	345	103,5
Jalovice 20 – 26 měs.	130	560	145,6
2. Výkrm býků 8 – 24 měs.	150	500	150,0
Celkem			399,1

Mimo samotné haly bude areál doplněn dalšími objekty – sklady krmiva a steliva, krytým hnojištěm (2 469 m³) a jímkou na močůvku a další kontaminované vody z areálu (1 900 m³), požární a retenční nádrží, správní budovou, garážemi pro zemědělskou techniku, zpevněnými plochami, rozvody inženýrských sítí, oplocením, sklady olejů a nádrží na naftu.

V objektu skladu bude v samostatném požárně odděleném skladu umístěna dvouplášťová nádrž na naftu o objemu 5 000 l a dále dvouplášťová nádrž na přísadu Adblue o objemu 1500 l. Dále bude nad záchytnou vanou skladováno malé množství maziv (do 400 l – sudy a kanystry od 5l do 200 l). Výdej paliv bude probíhat pomocí výdejního stojanu umístěného vně objektu. Výdej bude na zabezpečené ploše se záchytnou jímkou pro případné úkapy. Nádrže budou typové, dvouplášťové s dodanou technologií výdeje i příjmu nafty se systémem kontroly plnosti i případných úniků mezi pláště. Čerpací stanice bude neveřejná, určená jen pro provoz areálu.

Umístění záměru:

kraj: Ústecký
obec: Kadaň
k. ú.: Pruněřov

Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry:

Záměrem je stavba areálu zemědělské farmy v lokalitě Třemeňák v k.ú. Pruněřov, obec Kadaň. Navržený zemědělský areál je primárně určen pro extenzivní výkrm masného skotu v kvalitě „BIO“. V rámci areálu jsou navrženy dva objekty stájí pro dobytek (pro býky a jalovice), ve kterých bude chovaný dobytek ustájen. V případě chovu býků se bude jednat o celoroční ustájení, jalovice budou během vegetačního období paseny na pastvinách přilehlých k areálu.

Součástí záměru je umístění neveřejné nádrže na naftu určené výhradně pro provoz areálu.

Lokalita se nachází v oblasti zemědělsky využívané. Možné kumulace vlivů z ostatních provozů živočišné výroby lze předpokládat zejména v oblastech emisí do ovzduší. V blízkosti se nachází elektrárna Pruněřov, s tou však nedochází k zaznamenaným kumulacím, stejně tak záměr nemá souměřitelné kumulace se železniční dopravou v území. Současně není známo, že by v dotčeném území byly v současné době projednávány jiné záměry s významným vlivem na životní prostředí.

Obchodní firma oznamovatele: BREZE a.s., Losiná 303, 332 04 Nezvěstice

IČ oznamovatele: 02852802

Zpracovatel oznámení: Ing Miroslav Vraný, autorizovaná osoba pro posuzování vlivů na životní prostředí, držitel osvědčení MŽP č.j. 15650/4136/OEP/92

V souladu s § 7 zákona bylo provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjištění, zda záměr může mít významný vliv na životní prostředí a zda bude posuzován podle zákona. Příslušným úřadem k zajištění zjišťovacího řízení byl Krajský úřad Ústeckého kraje.

Na základě informací uvedených v oznámení záměru, písemných vyjádření dotčených územních samosprávných celků, dotčených správních úřadů, veřejnosti, dotčené veřejnosti a zjišťovacího řízení provedeného podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu **rozhodl** Krajský úřad Ústeckého kraje, jako příslušný úřad podle § 22 zákona na základě § 7 odst. 6 zákona, že záměr

„Zemědělská farma Třemeňák v Prunéřově“

nemá významný vliv na životní prostředí a **nebude** posuzován podle zákona.

Odůvodnění

1. Odůvodnění vydání rozhodnutí:

Z oznámení záměru je patrné, že vlivy na jednotlivé složky životního prostředí a vlivy na obyvatelstvo a veřejné zdraví jsou nevýznamné. Zpracované oznámení podává ucelený přehled možného vlivu na životní prostředí v místě záměru a jeho okolí.

V průběhu zjišťovacího řízení se neobjevily skutečnosti, které by z hlediska ochrany životního prostředí a veřejného zdraví bránily realizaci předmětného záměru v dané lokalitě.

K posuzovanému záměru obdržel příslušný úřad v zákonem stanovené lhůtě 4 vyjádření. Veřejnost a dotčená veřejnost se k oznámení záměru během zjišťovacího řízení nevyjádřila. V žádném z obdržených vyjádření není vysloven nesouhlas s realizací záměru. Z došlých vyjádření vyplývá, že k záměru nebyly vzneseny žádné relevantní připomínky, které by nebylo možno v následujících fázích přípravy záměru účinně a beze zbytku řešit a které by bránily případné realizaci záměru. Veškeré vznesené připomínky jsou vypořádány v následující části tohoto rozhodnutí.

Na základě došlých vyjádření, samotného oznámení záměru a s přihlédnutím k zásadám uvedeným v příloze č. 2 zákona, došel příslušný úřad k závěru, že předkládaný záměr nemá významný vliv na životní prostředí a nebude posuzován podle zákona.

I. Charakteristika záměru

Záměrem je stavba zemědělského areálu v k. ú. Prunéřov. V rámci záměru dojde k úplné modernizaci areálu. Stávající objekty, které nesplňují soudobé požadavky na chov zvířat, ochranu životního prostředí a jsou ve špatném stavebně technickém stavu, budou asanovány a na jejich místě bude vybudován nový moderní zemědělský provoz.

Navržený zemědělský areál je primárně určen pro extenzivní výkrm masného skotu v kvalitě „BIO“. V rámci areálu jsou navrženy dva objekty stájí pro dobytek (SO 03 – hala býci, SO 04 – hala jalovice) ve kterých bude chovaný dobytek ustájen. V případě chovu býků se bude jednat o celoroční ustájení, jalovice budou během vegetačního období paseny na pastvinách přilehlých k areálu.

Haly jsou řešeny jako moderní, strojně obsluhovaný provoz, kdy v ose hřebene haly probíhá centrální krmná ulička, do které je krmným vozem oboustranně zaváženo krmivo. Na krmnou uličku navazují po obou stranách krmiště pro ustájený skot bez podestýlky a dále na každé straně dvě oddělení lože s hlubokou podestýlkou. Hala pro býky je mimo to vybavena venkovními výběhy. Vnitřní uspořádání hal zábranami a pohyblivým hrazením umožní bezpečný a komfortní pohyb zvířat a manipulaci s nimi bez rizikového přímého kontaktu s obsluhou. Výměna steliva a úklid veškerých prostor bude řešen strojně nakladačem či

manipulátorem, vždy bez přítomnosti zvířat. Napájení zvířat bude řešeno napáječkami chráněnými proti zámrazu. Haly budou nezateplené, zvířata budou chráněna proti průvanu spouštěcími regulovatelnými plachtami na bočních stěnách hal, větrání bude řešeno plně otevíraným světlíkem v hřebeni objektu. Ustájení bude kombinované – krmišťe budou kejdová s pomaloběžnými shrnovacími lopatkami, kdy je kejda shrnována do příčných kanálků, vedena do přečerpávací jímky a následně do jímky skladovací. Lehací boxy budou stelivové. Stelivo a krmivo bude skladováno v přilehlých skladovacích objektech a bude distribuováno samohodným krmícím vozem. Pevný odpad (hnůj) bude vyvážen strojně do krytého hnojiště, tekuté odpady ze stájí budou svedeny do přečerpávací jímky a dále do nadzemní jímky. Hnůj i močůvka budou ve vhodných agrotechnických lhůtách využity jako hnojivo pro zemědělskou půdu. Celková plocha investorem obhospodařované půdy je 483,84 ha.

Mimo samotné haly je areál doplněn dalšími sklady krmiva a steliva, krytým hnojištěm a jímkou na močůvku a další kontaminované vody z areálu, správní budovou, garážemi pro zemědělskou techniku, zpevněnými plochami, rozvody inženýrských sítí, oplocením, sklady olejů a nádrží na naftu.

Kapacita zpevněného, odkanalizovaného hnojiště bude cca 2 469 m³ hnoje. Bude se jednat o železobetonovou, vodohospodářsky zabezpečenou plochu. Jímka je navržena jako kruhová, nadzemní, vodohospodářsky zabezpečená o kapacitě 1 900 m³. Bude určena pro skladování kejdy a dalších vod z provozu.

Navržená víceúčelová nádrž bude řešit akumulaci vody pro požární účely a retenci srážkových vod. Je navržena jako otevřená, lichoběžníkového půdorysu, se šikmými vnitřními stěnami. Nejhlubší část nádrže bude opatřena foliovou hydroizolací a bude využita pro akumulaci požární vody. Množství akumulované vody bude udržováno na min. objemu 76 m³.

V objektu skladu bude osazena mycí technologie, omezená na ruční tlakový čistič pro očistu zemědělských strojů. Venkovní prostor pro mytí vozidel bude zastřešen a součástí mycí technologie bude uzavřený bezodtokový cyklus mycí vody s recyklingem špinavých vod. Kal bude předáván oprávněné osobě.

V objektu skladu bude v samostatném požárně odděleném skladu umístěna dvouplášťová nádrž na naftu o objemu 5 000 l a dále dvouplášťová nádrž na přísadu AdBlue o objemu 1 500 l. Dále zde nad záchytnou vanou bude skladováno malé množství maziv (do 400 l). Výdej paliv bude probíhat pomocí výdejního stojanu umístěného vně objektu. Výdej bude na zabezpečené ploše se záchytnou jímkou pro případné úkapy. Nádrže budou typové, dvouplášťové s dodanou technologií výdeje i příjmu nafty se systémem kontroly plnosti i případných úniků mezi pláštěmi.

Areál bude uzavřen oplocením z pohledových betonových panelů, ve vstupní části bude použito oplocení z ocelového pletiva. Zpevněné plochy v místech s požadavky na snadný úklid či nepropustnost budou navrženy monolitické betonové, ostatní pak z betonové skládané dlažby.

Stávající areál je napojen příjezdovou účelovou komunikací na veřejnou komunikaci III/1981. Příjezdová komunikace bude v rámci stavby zachována, opravena a opatřena novým živičným povrchem. Bude tak obnovena obousměrná komunikace o šířce 6,0 m.

II. Umístění záměru

Záměr bude umístěn v obci Kadaň, k.ú. Pruněrov v lokalitě Třmeňák na p.p.č. 188, 189/1, 190, 191, 192/1, 192/2, 192/3, 193/1, 193/2, 194, 195, 196/1, 196/2, 197, 198, 199, 200, 201/1, 201/2 a 202. Mezi další pozemky dotčené výstavbou v k.ú. Pruněrov patří p.p.č. 78/1, 147/2, 147/16, 154/1, 186, 187.

Území stávajícího zemědělského areálu Třemeňák je vymezeno příjezdovou komunikací od jihu, železniční vlečkou pro elektrárnu Pruněšov od západu, železniční tratí č. 130 od severu a vzdušným vedením VVN 110 kV z východní strany.

Jedná se o území zemědělsky velmi intenzivně obhospodařované. Před realizací záměru dojde k vynětí půdy ze ZPF v páté třídě ochrany ZPF 1 771 m² a ve druhé třídě ochrany ZPF 1 050 m². Přímé dotčení lesních pozemků se nepředpokládá.

Záměr se nachází mimo ochranná pásma zdrojů pitné vody a není součástí oblasti přirozené akumulace vod. Lokalita není součástí prvků územního systému ekologické stability, regionální biokoridor však prochází při jejím západním a severním okraji podél občasného vodního toku. Navržená stavba však do prostoru biokoridoru nijak nezasahuje.

Plánovaný záměr se nenachází na území národního parku, chráněné krajinné oblasti, národní přírodní rezervace, přírodní rezervace, národní přírodní památky ani přírodní památky. Dále není v interakci s evropsky významnou lokalitou (EVL) ani ptačí oblastí (PO). Nejbližším územím soustavy Natura 2000 je EVL Doupovské hory vzdálená od záměru cca 2 km jižním směrem.

Záměr se nenachází v území chráněném dle zákona č. 44/1988 Sb., o ochraně a využití nerostného bohatství (horní zákon), v platném znění.

Pravěké nálezy na území nejsou dosud známy, nelze je však jednoznačně vyloučit.

Součástí záměru je stanovení pásma hygienické ochrany dle metodického postupu vydaného Státním zdravotním ústavem Praha – Acta hygienica epidemiologica et microbiologica č. 8/1999. Jedná se o stanovení ochranného pásma chovu z hlediska ochrany zdravých životních podmínek obyvatel na základě stanovených emisních konstant pro jednotlivé druhy a kategorie hospodářských zvířat za použití korekcí v metodice uvedených. Navržené pásmo hygienické ochrany s rezervou nezasahuje objekty hygienické ochrany.

Výstavba zemědělské farmy je v souladu se záměry územního plánování v dotčeném území.

III. Charakteristika předpokládaných vlivů záměru na obyvatelstvo a životní prostředí

Z hlediska vlivu záměru na ovzduší bude nejvýznamnějším původcem emisí v rámci střediska chovaný skot. Ustájení zvířat, sklady hnoje, rozmetání hnoje na půdu budou tvořit svojí podstatou hlavní systémy produkující emise. V rámci těchto zdrojů bude do ovzduší vypouštěna směs výdechových plynů s obsahem oxidu uhličitého, vodních par a dalších plynů; z chlévské mrvy zejména pak uniká amoniak, sirovodík, oxid uhličitý, metan, oxid dusný, kyselina máselná, kyselina octová a další. Svou povahou budou plošnými zdroji znečištění také polní plochy, na které budou rozvážena statková hnojiva, zde bude investorem dodržována zásada rychlého zapravení do půdy. Doprava spjatá s provozem je z hlediska emisí relativně nevýznamným činitelem v oblasti.

Provozováním záměru budou vznikat odpadní vody. Opatřením proti kontaminaci povrchových a podzemních vod bude nepropustné provedení podlahy stáje, kanalizace a jímek. V případech, kdy je to vyžadováno i s použitím kontrolního monitorovacího systému. Splaškové vody budou produkovány pouze ve správních budovách. Veškeré pak budou svedeny do bezodtoké jímky – žumpy u objektu a následně vyváženy na ČOV. Dešťové vody jsou v současné době odváděny do vodní plochy v areálu a z této pak do blízkého bezejmenného vodního toku. Vzhledem ke zvětšení odvodňované plochy bude tato nádrž vyčištěna a upravena do podoby kombinované retenční a požární nádrže. Odtok bude proveden s řízenou regulací a voda bude následně odváděna do plošného povrchového vsaku na pozemku p.č. 189/1.

S odpady bude zacházeno podle jejich fyzikálně chemických vlastností a budou tříděny dle druhů a v zájmu jejich co nejvyššího využití pro recyklaci. Veškeré odpady budou předávány oprávněným osobám k využití nebo odstranění v souladu se zákonem č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění.

Vedlejším produktem ze živočišné výroby – chlěvská mrva bude vyhrnuta ze stáje a odvezena na nové areálové, alternativně i na schválené polní složiště dle havarijního plánu. Kapacita hnojiště je 2 469 m³ (cca 1 940 t), čímž je splněn požadavek na 6 měsíční skladovou zásobu.

Během chovu dochází k úhynu chovaných zvířat. Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, v platném znění v § 2 odst. 1 písm. d, ze své působnosti výslovně vylučuje nakládání s uhynulými těly zvířat a odkazuje na Nařízení Evropského parlamentu a Rady (ES) č. 1069/2009 ze dne 21. října 2009 o hygienických pravidlech pro vedlejší produkty živočišného původu a získané produkty, které nejsou určeny k lidské spotřebě, a o zrušení nařízení (ES) č. 1774/2002 (nařízení o vedlejších produktech živočišného původu), provozovatel se bude řídit touto normou.

Z hlediska vlivů na půdu, vodu, horninové podloží, faunu, flóru, ekosystémy lze konstatovat, že dotčené území nepřekračuje hranice areálu a nelze předpokládat ovlivnění nad mez únosného zatížení.

2. Úkony před vydáním rozhodnutí:

- Dne 21. 6. 2016 obdržel Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství oznámení záměru (8 paré v tištěné podobě a 1x na CD) zpracované v rozsahu přílohy č. 3 zákona odesilatele Farm Projekt, Projektová a poradenská činnost, dokumentace a posudky EIA, Ing. Miroslav Vraný, Jindřišská 1748, 530 02 Pardubice, který je zplnomocněným zástupcem oznamovatele BREZE a.s., Losiná 303, 332 04 Nezvěstice. Po obdržení oznámení záměru byla provedena kontrola náležitostí podle přílohy č. 3 zákona.
- Dne 28. 6. 2016 byla rozeslána informace o zahájení zjišťovacího řízení společně s oznámením záměru a žádostí o vyjádření a zveřejnění dotčeným správním úřadům a dotčeným územním samosprávným celkům (JID 102096/2016/KUUK), dne 29. 6. 2016 byla informace o oznámení záměru zveřejněna v elektronické formě na portálu veřejné zprávy (informační systém CENIA) a na úřední desce Ústeckého kraje v souladu s § 16 zákona.
- Dne 12. 7. 2016 byla zveřejněna informace o zahájení zjišťovacího řízení dle § 16 odst. 1 zákona na úřední desce Města Kadaně.
- K oznámení záměru byla příslušnému úřadu doručena celkem 4 vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků. Veřejnost, ani dotčená veřejnost se k oznámení záměru nevyjádřila.
- Zjišťovací řízení bylo provedeno podle zásad uvedených v příloze č. 2 k zákonu.

3. Podklady pro vydání rozhodnutí:

- Oznámení záměru, zpracované Ing. Miroslavem Vraným (červen 2016).
- Vyjádření Městského úřadu Kadaň, stavební úřad, ze dne 8. 6. 2016 č.j. SÚ-21639/2016/KJ
- Stanovisko Krajského úřadu Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, ze dne 17.6.2016, č.j. 2072/ZPZ/2016/N-2463
- Vyjádření dotčených správních úřadů a dotčených územních samosprávných celků k oznámení záměru.

4. Seznam subjektů, jejichž vyjádření příslušný úřad obdržel v průběhu zjišťovacího řízení:

- Rada Ústeckého kraje ze dne 20. 7. 2016
- Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství.

- Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Ústí nad Labem ze dne 11. 7. 2016 zn. ČIŽP/44/IPP/1609518.001/16/UJL.
- Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Ústecký kraj ze dne 11.7.2016 č.j. SVS/2016/082447-U

5. Vypořádání vyjádření obdržných v průběhu zjišťovacího řízení:

Rada Ústeckého kraje ve svém usnesení č. 19/116R/2016 ze dne 20. 7. 2016 nepožaduje provést posouzení záměru podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, ve znění pozdějších předpisů.

Vypořádání připomínek: Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona.

Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor životního prostředí a zemědělství upozorňuje, že v objektu bude nakládáno s nebezpečnými látkami uvedenými v příloze č. 1 zákona č.224/2015 Sb., o prevenci závažných havárií. Provozovatel má za povinnost dle § 3 odst.2 zákona vypracovat jejich seznam a pokud množství některé z látek překročí 2% kvalifikačního množství uvedeného ve sloupci 2 tabulky I nebo II vypracuje protokol o nezařazení dle § 4 zákona a zašle ho na krajský úřad, pokud ne, uchová ho pro případnou kontrolu. Další připomínky nemá a nepožaduje provést posouzení záměru dle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění.

Vypořádání připomínek: Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona.

Česká inspekce životního prostředí z hlediska ochrany vod a ochrany ovzduší nemá k předloženému oznámení záměru připomínky. Z hlediska ochrany přírody upozorňuje na povinnost mít pravomocné povolení ke kácení dřevin o obvodu kmene do 80 cm měřeného ve výšce 130 cm nad zemí a dále pro zapojené porosty dřevin, pokud celková plocha kácených zapojených porostů dřevin přesahuje 40 m². ČIŽP dále konstatuje, že po prostudování předloženého oznámení nemá k záměru další připomínky a nepožaduje jeho posouzení podle zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí, v platném znění.

Vypořádání připomínek: Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona. Česká inspekce ve svém vyjádření upozorňuje na platné právní předpisy.

Krajská veterinární správa Státní veterinární správy pro Ústecký kraj ve svém vyjádření uvádí, že posoudila dokumentaci pro výše uvedený záměr a nemá k němu námítky. Zároveň má za to, že případná realizace záměru by mohla mít pozitivní vliv na pohodu chovaného skotu a zlepšení jeho životních podmínek. KVSU v dané věci upozorňuje, že pokud bude stavební záměr realizován, je ze strany investora nutné vyžádat si pro stavební řízení podle § 56 zákona č. 166/1999 Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů, závazný posudek KVSU, který je ve smyslu § 149 zákona č. 500/2004 Sb., správního řádu, závazným posudkem a podkladem pro rozhodnutí příslušného stavebního úřadu. Závazný posudek jako takový bude posuzovat projektovou dokumentaci stavby z pohledu péče o pohodu a zdraví zvířat.

Vypořádání připomínek: Jedná se o souhlasné vyjádření, v němž není požadováno posouzení záměru podle zákona. Krajská veterinární správa dále upozorňuje na platné právní předpisy.

V rámci zjišťovacího řízení byly hodnoceny vlivy na životní prostředí navrhované výstavby zemědělského areálu. Z oznámení záměru vyplývá, že realizace záměru v navrženém provedení splňuje právní předpisy z hlediska ochrany životního prostředí a záměr je vyhodnocen jako akceptovatelný za předpokladu realizace doporučení uvedených na str. 61

oznámení záměru a při zohlednění podmínek plynoucích z projednávání záměru a dalších stupňů schvalování záměru.

Poučení

Proti tomuto rozhodnutí mohou podat do 15 dnů ode dne jeho doručení oznamovatel a dotčená veřejnost uvedená v § 3 písm. i) bodě 2 zákona odvolání k Ministerstvu životního prostředí, a to podáním učiněným u Krajského úřadu Ústeckého kraje, odboru životního prostředí, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem. Prvním dnem lhůty je následující den po dni doručení. Dnem doručení je patnáctý den po dni vyvěšení tohoto rozhodnutí na úřední desce kraje.

Splnění podmínek podle § 3 písm. i) bodu 2 zákona doloží dotčená veřejnost v odvolání.

Odvolání se podává v počtu 3 stejnopisů. Nepodá-li odvolatel potřebný počet stejnopisů, vyhotoví je na jeho náklady Krajský úřad Ústeckého kraje. Podané odvolání má v souladu s ustanovením § 85 odst. 1 správního řádu odkladný účinek. Odvolání jen proti odůvodnění rozhodnutí je nepřipustné.

RNDr. Tomáš Burian
v zastoupení vedoucí odboru životního prostředí a zemědělství

(otisk kulatého razítka se státním znakem)

Rozdělovník k č. j. 2165/ZPZ/2016

oznamovatel:

1. BREZE a.s., Losiná 303, 332 04 Nezvěstice zastoupená na základě plné moci Ing. Miroslavem Vraným, Jindřišská 1748, 530 02 Pardubice

ke zveřejnění:

2. Krajský úřad Ústeckého kraje, odbor informatiky a organizačních věcí, zde
3. Město Kadaň, Mírové náměstí 1, 432 01 Kadaň

dále:

4. Ministerstvo životního prostředí, odbor posuzování vlivů na životní prostředí a integrované prevence, Vršovická 65, Praha 10

na vědomí:

5. Městský úřad Kadaň, Odbor životního prostředí, Mírové náměstí 1, 432 01 Kadaň
6. ČIŽP OI, Výstupní 1644, 400 07 Ústí nad Labem
7. KHS ÚP Chomutov, Kochova 1185, 430 12 Chomutov
8. Krajská veterinární správa SVS pro Ústecký kraj, Sebužinská 38, 403 21 Ústí nad Labem

Žádáme o vyvěšení této veřejné vyhlášky na úřední desce po dobu 15 dnů, o vyznačení dne vyvěšení a sejmutí a poté o vrácení našemu úřadu. Vyvěšení proveďte rovněž způsobem umožňujícím dálkový přístup.

Vyvěšeno na úřední desce a zveřejněno
způsobem umožňujícím dálkový přístup dne:

Sejmuto dne: